A& OB GElEELTETS SR

R ENEELAES

S5 FE < AT 5 ER O B TR >

A

. FEROBEMIREE o o

4 E R % B ———  EREE o

EREIG

=1 1t & 546 93.9% 1.00%

5 B & E 36 6.1% 0.00%

& E 582 100.0% 0.97%

F1 ZFNFNOEBIZ. BRREICOWTIEBAAL TWS B, 4T LEBEFE—RLAEL,

A2 FERINGE= (RRBELR+RPUEHER) +BfTHES %100 (%)

(%) SM4EE

(B EHHM) <570 4 FEEROEHERLE >
EEFR OB %E o
= iz < VAN - I8 YR AR
= EE I: 7] 1(%52%%5\ = ELIYE—'— 29
4.2%
= £t & 666 95.8% 1.00%
5 H & E 29 4.2% 0.00%
& H 695 100.0% 0.96%

* FAEEIE MARFEERXFESEBITIEITRO2E1EESSOREICE DT, HEEDEUDBER A AHFARDITHREMDERIZETHLICE
EfETAEBE L FESESRNTOBABE~TEEL. BESATWSERTH D,



THEEE OB IR (@AM E AL SIREIE)
LW B AT & I FEES

S5 FEE
(B EHMA) <40 5 3k o RS >
FER OB 5E
5 EBE X 4H — PRI N E INZE R
ERES N
nR 969 93.5% 0.08Y%
. 0 . 0
(& 5 &) 4
= B ' E 68 6.5% 0.00% oo
= E 1,037 100.0% 0.08%

E1 ZENFThOBEEIF, BURBICOWTHBAALTWS 2O, 29 LHEETE—HLAWL,

E2 BEMBENGZERIERONICL Y BROWNGEL, onilifl] (=5HM5EE) DINEERFEHLI-E0D,
@ BRoWN=E = { LHEHERE / (HEGRE + (YB0ESEME - BA0&ESEINE) ) } - 1
@ n#EOMEER= (1+r1) (1+7r,) .. (1+r") -1 ro= BRINER

(%) 54 FE

(B EAMA) <4 4 FERO BT >
. o FEE RO BMiLEa .
&5 E X & I N EUNZE R
BRES
N & =
1,114 96.9% 0.07%
(4% M # 5 15) ' ' Er
o 1,114
| B &5 E 36 3.1% 0.00% 96.9%
=) Hi 1,150 100.0% 0.07%

* FEREEIF AN BEERFMSEBTIEITRO2E 1 RESSOREICEIE. AERDRUDEER TS AXFROITHREMDOERICETHLIITE

EHETFEE L ERSESENEDERBE~TERL. EESNTVDEETHD,



